

家書

親愛的弟兄姊妹：

過去兩個月裡，合一堂在神的帶領下，我們一同經歷了神的恩典。不但順利買下了觀塘道 368 號波頓科創中心 3H 室單位，作為教會堂址事工發展之用；而且在這次購堂的集資過程中，更令人振奮的看見教會全體弟兄姊妹同心合意為主擺上，甘心的奉獻及借款，在短時間裡就超過原定目標，創下我們教會的歷史，一切榮耀歸於神！

任何一間教會面對建堂、購堂或擴堂的事工，對教會都是帶來好多屬靈的考驗！例如：會眾意見不同，信心程度不同，是否能同心合意，帶來了會眾不同情緒，問題討論，甚至分裂。這樣，就要問教會存在的目的是甚麼？什麼是教會的使命？若不清楚，即使有了一間漂亮又大的教堂又有什麼意義？今天在歐美有許多漂亮宏偉的教堂沒有人聚會崇拜，只成為觀光景點。這些教堂或許都有過為主所用的輝煌歷史，然而曾幾何時逐漸喪失了神所賦予的使命，沒落到只剩下建築物。此情此景看了叫人難過，相信天父上帝必然憂傷！

因此，今日我們要抓緊教會的使命，主耶穌吩咐『你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。』（馬太福音二十八章 19 至 20 節）另耶穌說：『我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。』（約翰福音十三章 34 至 35 節），我們要達成祂的旨意，為主的名作見證，傳福音，帶領人歸主，栽培人成為主門徒，榮耀主的名，免得辜負祂給我們的一切恩惠。

主僕

李德榮牧師

2022/08/07